



习近平对海南自由贸易港建设作出重要指示强调

把制度集成创新摆在突出位置
高质量高标准建设自由贸易港

新华社北京6月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对海南自由贸易港建设作出重要指示指出，在海南建设自由贸易港，是党中央着眼于国内国际两个大局、为推动中国特色社会主义创新发展作出的一个重大战略决策，是我国新时代改革开放进程中的一件大事。要坚持党的领导，坚持中国特色社会主义制度，对接国际高水平经贸规则，促进生产要素自由便利流动，高质量高标准建设自由贸易港。要把制度集成创新摆在突出位置，解放思想、大胆

创新，成熟一项推出一项，行稳致远，久久为功。

习近平强调，海南省要认真贯彻党中央决策部署，把准方向、敢于担当、主动作为，抓紧落实政策早期安排，以钉钉子精神夯实自由贸易港建设基础。

海南自由贸易港的实施范围为海南岛全岛，到2025年将初步建立以贸易自由便利和投资自由便利为重点的自由贸易港政策制度体系，到2035年成为我国开放型经济新高地，到本世纪中叶全面建成具有较强国际影响力的高水平自由贸易港。

徐惠民主持召开市委全面深化改革委员会第十二次会议强调
在更高起点推进政法各领域改革
为「三个全方位」提供坚强保障

徐惠民主持召开市委常委会会议，组织学习习近平总书记全国两会期间重要讲话和全国两会精神，研究部署我市贯彻落实工作

全力冲刺“双过半” 奋力夺取“双胜利”

本报讯（记者汤晓峰 朱文君）1日，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，组织学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神，研究部署我市贯彻落实工作。

会议指出，这次全国两会是在我国疫情防控阻击战取得重大战略成果、统筹推进疫情防控和经济社会发展取得积极成效的关键时刻召开的一次重要会议。全市上下要进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把学习贯彻全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的的重大政治任务，与学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想融会贯通起来，与

贯彻落实中央和省委、省政府的部署要求紧密结合起来，与南通推进“三个全方位”、奋力夺取“双胜利”的具体实践结合起来，深刻领会精神实质，准确把握核心要义，扎实抓好贯彻落实。

会议强调，要在强化“六稳”“六保”中抓落实。慎终如始抓好防控，认真落实疫情防控常态化防控工作要求，坚持“可知可控、精准防控”工作策略，全面筑牢常态化疫情防控的防线。坚定信心以进促稳，努力在危机中育新机、于变局中开新局，加快推进省级、市级重点项目，围绕特色产业强链、补链、延链，持续做大做强中心城市，全方位推进高质量发展；决战决胜全面小康，集中力量补齐短板弱项，深入排查解决民生

突出问题，实打实接续办好民生实事，确保小康社会建设成色更足、质量更高。各地各部门要在推动全国两会精神落地落实过程中，进一步锤炼严实作风，持续巩固拓展“机关作风整治月”活动成果，紧盯问题清单、整改清单，建立健全防范和纠正干部作风问题、提高机关效能的长效机制，彻底整治“松软散”“庸拖懒”，打造更优发展环境。

会议强调，各地各部门要咬定全年目标不放松，按照中央和省委部署要求，加大对主要经济指标的动态监测，围绕存在突出问题、短板、弱项采取针对性措施，从快、从紧、从实推进各项工作，不断巩固我市经济指标持续向好、在全省位次领先的良好态势，奋力冲刺“双

过半”，为夺取“双胜利”奠定坚实基础。同时，要狠抓安全生产不放松，持续抓好安全生产专项整治和危化品安全综合治理工作，扎实推进国务院督导组、省督导组指出的问题隐患整改，探索建立常态化管理机制，确保安全生产责任制落到实处，不断提升本质安全水平。

会议研究通过《南通市市级2020年度督查检查考核工作计划》，强调要务实抓好督查检查考核工作，牢牢把握问题导向、目标导向、结果导向，进一步为基层减负，杜绝形式主义、官僚主义，不断增强工作的科学性、针对性、实效性，形成以上率下、担当作为、干事创业的良好氛围。

会议还研究了其他事项。

市领导与少年儿童共度“六一”，勉励他们

好好学习 全面发展 争做新南通建设接班人

本报讯（记者朱文君）芳草如茵、绿意葱茏的初夏时节，孩子们迎来了期盼已久的节日。“六一”国际儿童节上午，市委书记、市人大常委会主任徐惠民等市领导来到市紫琅第一小学，与孩子们共度“六一”，向全市少年儿童送上节日祝福，勉励他们好好学习、全面发展，争做新南通建设接班人。

进入紫琅一小校门，徐惠民一行系上红领巾，和孩子们携手而行。来到学校二楼平台，一幅百米长卷出现在眼前，孩子们正用手中的画笔描绘

心中的南通。“这是什么呀？”“我画的是北沿江高铁。”“这是大剧院对不对？”“对，它像一朵盛开的花。”……徐惠民一边看一边和小朋友交流，孩子们丰富的想象力让人赞叹不已。

在孩子们的带领下，徐惠民一行参观了儿童美术作品展、紫琅光荣榜、地下宝藏园、阅读馆等。紫琅一小的143名在校生中，一半以上来自省外，大部分学生家长是研究生以上学历，校园种植了全国各省的“省花”“省树”，让孩子们能找到故乡的影

子。“你是哪里人？”徐惠民和小讲解员亲切交流。“我爸爸是上海人，妈妈是重庆人，我们来到南通，我的家就在南通。”听了孩子稚气的回答，徐惠民说，很多外来人才拖家携口来到南通，他们是南通高质量发展的生力军，我们要帮他们解决好子女教育等方面的问题，让他们安心地在南通创新发展。

徐惠民一行还驻足观看了“紫狼”足球队和“爬山虎”乒乓球队训练，并在纪念足球和乒乓球拍上签名。在向

足球小精英、乒乓小高手、绘画小能手等少年儿童代表赠送节日小礼物时，徐惠民祝福孩子们开心快乐、健康成长，勉励他们珍惜时光、好好学习，努力成为对社会有用栋梁之材。徐惠民希望紫琅一小加强与高水平学校的互动交流，进一步提高办学质量，努力打造成为来通创新创业人员子弟学校，让高层次人才子女在南通接受更好教育、健康成长。

市领导封春晴、吴永宏、陈惠娟、徐新民、马啸平等参加活动。

王晖在听取重大项目建设推进情况汇报时要求

攻坚克难 创新服务
推动重大项目快开工快建设快投产

本报讯（记者卢兆欣）昨天，市委副书记、市长王晖召集各地及部分重大项目负责人，通过视频会议形式听取重大项目进展情况汇报，协调解决项目建设中的问题。他指出，要深入贯彻落实中央、省和市关于夺取“双胜利”的各项部署，按照“重大项目突破年”活动要求，既要抓紧推进在谈项目，更

要抓牢抓实在手项目，全力以赴推动重大项目快开工、快建设、快投产，以重大项目支撑带动经济社会平稳健康发展。

王晖强调，要始终扭住重大项目不动摇，坚持把重大项目作为统筹全局的重点、加快发展的突破点和经济社会的“压舱石”。在项目建设上，

要坚定既定目标，对照年度项目建设计划，全面梳理排查问题，着力消除不利因素，用狠抓项目的过硬成果来稳住经济增长的基本面。要盯紧序时进度，树立时点意识、责任意识，对照目标节点倒排工期、挂图作战，努力把落下的进度赶上去、存在的缺口补回来。要鼓足劲，学习苏州

“三大法宝”，充分弘扬“狼性”精神，加快掀起大抓项目、抓大项目“一浪高过一浪”的高潮。

王晖指出，要敢于攻坚克难不懈怠，保持耐烦心态，以“钉钉子”精神和抽丝剥茧的韧劲解决好重大项目推进中的每个问题。

（下转A2版）

迎难而上，把不可能变成可能
——大力弘扬新时代南通治水精神系列报道①

弘扬新时代治水精神

从劣V类到Ⅲ类，南通新时代治水实践，彰显了攻坚克难的勇气，践行着习近平总书记倡导的“逢山开路、遇水架桥”精神。

“老大难”，系统治理就不难

2018年11月19日，《人民日报》刊登《18城市水环境达标进展缓慢》，南通赫然在列。时任市长徐惠民主专作出批示。南通水利等相关部门、地区倍感压力。江苏省为此派出河道治理工作组，结对帮扶。



复三类水、建设好生态，把每一条河道变成生态公园，打造南通百姓的“幸福河”。系统化思维，片区化治理，精准化调度，攻坚克难，南通取法乎上。

按照“江河联治、水岸共治、全域防治”治水新理念，南通始终把控源截污、管网建设作为水环境治理的治本之策，实施“两高一低”新举措，即：雨污管网高质量养护、沿河排口高标准截污、污水管网低水位运行，着力解决污水溢流、直排入河等污染问题。

（下转A3版）

动真碰硬，向顽症开刀

河长制+,用好治水“金钥匙”

A3



许丛军摄

南通市市管领导干部
任职前公示

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

通州1-5月
新增企业2511家

送服务送资金，保障市场主体稳定发展

A2看南通·要闻

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com

